



Helyreállították a felsővezetéki hibát a kelebiai vonalon

2017. szeptember 17. vasárnap, 09.48 / Utolsó módosítás: 2017. szeptember 18. hétfő, 03.42

Frissítés: 09.17. 23:00

Helyreállították a sérült felsővezeték Csengőd és Kiskőrös között, így újra vonatok járnak a két állomás viszonylatában. Ma hajnalban menetrend szerint indult a vonatközlekedés a kelebiai vonalon.

Frissítés: 09.17. 19:40

A szakemberek elkezdték a felsővezeték helyreállításának záró fázisát, ezért Csengőd és Kiskőrös között a mai napi utolsó távolsági járatok helyett pótlóbusz közlekedik.

Frissítés: 09.17. 15:32

Előre láthatóan este fél 7-ig Csengőd és Kiskőrös között nem kell pótlóbuszokra átszállni, mert ideiglenesen dízel vontatással továbbítják a személyszállító vonatokat, majd a végleges helyreállítás érdekében ismételten lezárják a vágányt. A kelebiai járatok 20-30 perccel hosszabb menetidővel közlekednek.

Frissítés: 09.17. 13:24

A nemzetközi gyorsvonatokat dízel mozdony továbbítja Csengőd és Kiskőrös között, melyet követően a helyreállítás folytatódik.

Frissítés: 09.17.10: 58

Csengőd és Kiskőrös között fakidőlés következtében sérült meg a felsővezeték, ezért ideiglenesen szünetel a vonatforgalom a két állomás között. A szakemberek már intézkedtek a fa eltávolítása és a vezeték kijavítása felől, de addig Kiskőrös és Kunszentmiklós-Tass között vonatpótló autóbuszok közlekednek. Az átszállások miatt a kelebiai vonalon utazóknak 60-120 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk.

Frissítés: 09.17. 10:32

A biztosítóberendezési hibát már kijavították a szakemberek, így a kunszentmiklós-tassi elővárosi járatok menetrendje fokozatosan helyreáll. Kiskőrös és Csengőd között vélhetően fakidőlés okozza a felsővezetéki feszültség kimaradást, a kijavításon még dolgoznak a szakemberek. A kelebiai vonalon utazóknak 60-90 perccel hosszabb menetidőre kell számítaniuk.

Frissítés. 09.17. 10:10

A biztosítóberendezési hiba kijavításán még dolgoznak a szakemberek, de ez mellett Kiskőrös és Csengőd között feszültség kimaradás miatt ideiglenesen szünetel a vonatközlekedés. A Budapest–Kunszentmiklós-Tass–Kelebia vonalon előre láthatóan 10-30, a távolsági járatok esetében 30-70 perccel is hosszabb lehet a menetidő.

A hosszabb menetidő miatt szíves elnézésüket és megértésüket kérjük.

Előzmény:

Vasárnap kora délelőtt Kiskunlacháza és Délelgyháza állomás között meghibásodott a biztosítóberendezés, ezért az ilyenkor érvényes biztonsági előírásoknak megfelelően lassabban közlekednek a vonatok ezen a



szakaszon. A Budapest–Kunszentmiklós-Tass–Kelebia vonalon utazóknak előre láthatóan **10-25 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk.**

A hosszabb menetidő miatt utasai türelmét és megértését kéri a vasúttársaság.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/helyreallitottak-felsovezeteki-hibat-kelebiai-vonalon>